
RELATÓRIO/ATA DE REUNIÕES                                                        
 

  

     

      

Data da Reunião: 09/05/2023    
 

  

Hora início: 08h40min Hora fim: 09h40min       

Local: Secretaria da Educação de Abelardo Luz/SC       

Município envolvido: Abelardo Luz/SC       

Assuntos: Oficina Técnica II - Prognóstico 
                

PARTICIPANTES 

Nome Entidade 

Gustavo F. CINCATARINA 

Joselaine T. CINCATARINA 

A lista de presença com os membros da comissão segue em anexo a este documento. 
                

NOTAS DE REUNIÃO 

Aos nove dias de maio de dois mil e vinte e três, às oito horas e quarenta minutos, na Secretaria de Educação de Abelardo 

luz aconteceu presencialmente a Oficina Técnica II, envolvendo membros da Comissão de Revisão do Plano Diretor do 

Município e a equipe técnica do Consórcio Interfederativo Santa Catarina – CINCATARINA, representada pela Sra. 

Joselaine T. e Sr. Gustavo F., para tratar sobre a proposta de princípios, objetivos, diretrizes, macrozoneamento, eixos 

estratégicos e instrumentos urbanísticos para a cidade. Inicialmente, a equipe técnica do Consórcio Interfederativo de Santa 

Catarina – CINCATARINA, através da fala do Sr. Gustavo F., apresentou as etapas referentes à revisão do Plano Diretor, 

bem como indicou em que fase o Município se encontra e os propósitos das oficinas técnicas que foram desenvolvidas 

como parte do prognóstico. Posteriormente, foi feita uma breve explanação acerca dos tópicos abordados na Oficina 

Técnica I, que ocorreu no dia doze de abril, bem como das contribuições desenvolvidas pelos membros na referida ocasião. 

Posteriormente, a Sra. Joselaine T. apresentou as novas propostas preliminares sobre três dos quatro temas principais: 

macrozoneamento, eixos estratégicos e instrumentos urbanísticos. Estas propostas foram desenvolvidas com base nas 

discussões realizadas na última reunião. Durante sua exposição, foram apresentadas as justificativas que fundamentam 

cada uma das novas propostas, levando em consideração a legislação e os estudos técnicos pertinentes a cada temática. 

Após a apresentação das novas propostas, a Sra. Joselaine T. abriu a reunião para que os membros pudessem contribuir 

e fazer questionamentos. Durante o debate, foram discutidas as delimitações do perímetro urbano nas áreas do Rincão, 

Araçá, Passos das Antas e Alegre do Marco, propostos pela Comissão como Macrozona de Interesse de Expansão Urbana. 

Durante a conversa, um documento escrito à mão, datado de mil e novecentos e sessenta e nove, foi encontrado, 

delimitando essas áreas como quadras urbanas. No entanto, os técnicos do CINCATARINA informaram que o documento 

será enviado ao corpo jurídico do Consórcio para análise de sua veracidade. Ainda, ficou estabelecido que a Sra. Danieli 

B. ficaria responsável para encaminhar a delimitação deste perímetro urbano ao CINCATARINA. Ao final da reunião, os 

membros concordaram que, se ficar definido que as localidades são perímetro urbano, elas serão classificadas com 

macrozoneamento urbano. Caso contrário, serão delimitadas como áreas rurais, sem Macrozona de Interesse de Expansão 

Urbana. Após, a equipe técnica do CINCATARINA agradeceu aos membros presentes e destacou que o material será 

atualizado e encaminhado à Comissão para aprovação final. Não havendo mais questionamentos, a Oficina Técnica II foi 

encerrada às nove horas e quarenta minutos. 

                

TERMO DE CONSENTIMENTO PARA TRATAMENTO DE DADOS PESSOAIS (LGPD): O Titular consente e autoriza que 

o CINCATARINA realize o tratamento dos seus dados pessoais, concordando com a divulgação da lista como anexo ao 

Plano Diretor e com o compartilhamento dela com outros órgãos públicos, de acordo com a Lei Nº 13.709/2018. O Titular 

também autoriza, a título gratuito, o uso de sua imagem, colhida em fotos ou vídeos por ocasião dos eventos sobre o Plano 

Diretor, para fins de divulgação pelo CINCATARINA e demais órgãos públicos, com objetivos estritamente institucionais e 

sem interesses comerciais e políticos. 




